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SAOPŠTENJE ZA JAVNOST 
 

  Direkcija javnih radova, obavještava sve učesnike Konkursa za izradu 

Idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja užeg gradskog jezgra u 

Andrijevici, da je Žiri nakon pregledanja i ocjenivanja prispjelih radova, 

ukupno njih četiri, završio sa radom i donio odluku o vrednovanju i 

nagrađivanju istih. 

 

Nakon sagledavanja radova i uočavanja određenih nedostataka 

prispjelih radova,   Žiri je jednoglasno odlučio da se prva i treća nagrada ne 

dodijele, odnosno da se dodijeli druga nagrada radu koji je u najvećem dijelu 

ispoštovao zahtjeve i smjernice Projektnog zadatka i konkursne 

dokumentacije, kao i da preostala tri pristigla rada dobiju obeštećenje.  

 

II  nagrada, u iznosu od 5.000 €, pripala je radu pod šifrom    “ HANAMI ”. 
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Predloženo rješenje je odgovorilo Projektnom zadatku u formi savremenog i 

funkcionalnog rješenja, poštujući smjernice i zahtjeve Projektnog zadatka u 

značajnoj mjeri. 

Autor je uvođenjem pješačke dijagonale uspješno integrisao različite 

prostorne i funkcionalne cjeline. 

Parterno rješenje u prostornom zahvatu ispred  objekta opštine je 

ispoštovalo postojeće zelenilo u značajnoj mjeri, te formiralo pješačke staze 

u skladu sa smjernicama i zahtjevima Projektnog zadatka. Ispred opštine je 

formiran plato koji obezbjeđuje reprezentativnu ulaznu partiju objektu. 

Pješačka dijagonala razbija mirnu zonu parka ispred hotela ¨Komovi¨, 

redukujući površinu otvorene terase. 

Rušenjem postojeće fontane i betonske konstrukcije smještene u samom 

parku, formiran je novi, kvalitetniji prostor. 



Prostor je oplemenjen novim sadržajima: fontanom i platformom za 

sjedenje, koje će se dodatno privući posjetioce da borave na njemu. 

Rješenje podne fontane oslobađa prostor za različite kulturne i društvene 

aktivnosti u ograničenom gabaritu. 

Plato ispred ¨Pošte¨ i ¨Apoteke¨ je vrlo uspješno rješen, obzirom da je na toj 

način formiran jedinstven prostor koji gravitira prema trgu i parku. Takođe, 

datim rješenjem je obrađena dostupnost prostora licima za posebnim 

potrebama. 

Predložena matrijalizacija obrade površina usklađena je sa projektovanom 

namjenom i prilagođena je ambijentu, izuzev u dijelu drvenih podnih obloga 

pojasa pješačke ¨dijagonale¨. 

 

Kao doprinos ovom rješenju predlaže se izmještanje dijagonalnog parking 

prostora ispred hotela, kao i formiranje promenade, koja se pruža cijelom 

dužinom ispred objekata opštine i hotela ¨Komovi¨, kako je i predviđeno 

prostorno-planskom dokumentacijom. Preispitati mogućnost planirane 

fontane i u drugom oblikovnom smislu. 

 

Investitoru se daje na dalje razmatranje opravdanost implementiranja datog 

rješenja kroz projektnu i plansku dokumentaciju, obzirom da Investitor 

može, a i ne mora da usvoji isto. 

Žiri koristi priliku da se zahvali svim učesnicima Konkursa na učešću i 

uloženom, trudu, iako odziv nije bio na očekivanom nivou, imajući u vidu 

izuzetno zanimljivu tematiku, koja zaslužuje da bude tretirana na javnom 

nivou, kao i podsticaj u vidu visokih novčanih nagrada. 

 


